
 

 
Mlad Mesec, koji se događa 15. septembra, nosi sa sobom duboke astrološke implikacije, 
posebno jer je u znaku Device. Mlad Mesec u ovom periodu često se naziva i Žetvenim 
Mesecom, jer simbolički označava vreme žetve useva na severnoj hemisferi i povratak u školske 
učionice, dok južna hemisfera dočekuje proleće. Ovaj mlad Mesec u Devici donosi mnogo više 
od uobičajenih promena. Donosi sa sobom posebne energije koje će nas usmeriti prema 
jednostavnosti, pažnji prema detaljima, brizi o zdravlju i okolini. 
 
Mlad Mesec u Devici donosi sa sobom snažne energetske promene i prilike za duboku 
transformaciju i harmoniju. Ovaj astrološki događaj obeležen je sa nekoliko ključnih faktora koji 
će uticati na naše živote i pružiti nam priliku za lični rast. 
 
Mlad Mesec u Devici ističe kvalitete ovog znaka, uključujući moralni integritet, odgovornost, 
pouzdanost i spremnost da služimo drugima. Device su poznate po svojoj sposobnosti da 
analiziraju, organizuju i postavljaju stvari u red. Ovaj Mlad Mesec nas poziva da primenimo ove 
kvalitete u našim životima. 
 
U trenutku lunacije naglašen je broj 21. preko stepena Ascedenta u znaku Lava, Descedenta u 
znaku Vodolije kao i stepena na kom se nalaze Sunce i Mesec, što numerološki aktivira broj 21. 
koji dodatno naglašava značaj ovog trenutka. 
Astrološki broj 21. korespondira sa znakom Strelca te može nagovestiti otvaranje za nove veće 
perspektive, proširenje horizonta. Ipak, važno je naglasiti da je stepen ascedenta ujedno i 
stepen pada Neptuna što ukazuje na nedostatak poverenja u druge, uz istovremenu duboku 
potrebu za potpunim prepuštanjem. 
Numerološki broj 21. se sastoji baš od glavnih aktera Lunacije - Meseca i Sunca, ali takođe 
svođenjem brojeva dolazimo do broja 3., koji je opet u simbolici Jupitera. Broj 21. jeste broj 
ISTINE, broj koji kroz razna tumačenja naglašava prisutnost ISTINE KOJA ĆE NAS OSLOBODITI! 



Saznaćemo mnoge istine, mnoge nedoumice će biti rešene, zagonetke odgonetnute. Ovo je 
slika prevazilaska na lak način putujući prostranstvima svoje svrhe, lične istine u pravcu novih 
ciljeva. Saznaćemo, svako za sebe, intimno, a ujedno i vrlo transparentno, javno: DA LI SMO 
LAICI? (To je onaj što NE ZNA, jer NIJE POVEROVAO DA ZNA.) 
 
Jedna od najznačajnijih astroloških slika i aspekata ovog Mladog Meseca je prisustvo čak šest 
planeta u zemljanim znakovima. To stvara izuzetno stabilnu i čvrstu osnovu za naše ambicije i 
ciljeve. Sunce I Mesec iz Device obrazuju trigon sa Uranom iz Bika koji obrazuje trigon sa 
Plutonom iz Jarca! Pluton donosi duboke promene i oslobađanje od starih obrazaca koji nam 
više nisu korisni. Veliki Trigon u Zemljanim znakovima - Devici, Biku i Jarcu - otvara vrata 
finansijskom obilju i materijalnom uspehu. Ovo je vreme kada možemo realno ostvariti svoje 
ciljeve, naročito u oblasti posla i finansija, specijalno kada su u pitanju novi projekti i 
implementacija svežih početaka. Energija Zemlje naglašava praktičnost, pa je važno da budemo 
temeljni u svojim namerama.  
 
Osim toga, Mlad Mesec formira izuzetno srećan dvostruki trigon sa Uranom i Jupiterom u Biku. 
Ova astrološka konfiguracija donosi mogućnost za izuzetne proboje, prevazilaske, inspiraciju i 
srećne ishode. Jupiter u Biku naglašava finansijsku obilnost i materijalne dobitke, dok Uran 
donosi uzbuđenje i entuzijazam za nove projekte. 
 
Ovo je vreme kada se naša perspektiva menja i kada postajemo svesni potrebe za 
višedimenzionalnim izražavanjem. Duhovna transformacija postaje ključna tema, a Devica nas 
podseća da održavamo harmoniju u svojim fizičkim, emocionalnim, mentalnim i duhovnim 
telima. 
 
Nastupajući Mlad Mesec u Devici donosi priliku za postavljanje novih namera i donošenje 
odluka koje će nas usmeriti ka sreći i jednostavnosti u životu. Ovo je vreme da budemo pažljivi u 
odabiru reči i da obratimo pažnju na ono što unosimo u svoje živote. 
 
Potpuno suprotno ovim stabilnim energijama, pet planeta se nalazi u promenljivim znakovima, 
što ipak ukazuje na potrebu za prilagođavanjem i usklađivanjem sa promenama. Ovo je vreme 
koje podstiče introspekciju i razmišljanje o svojim ličnim promenama. Naši umovi i tela prolaze 
kroz transformacije, i važno je da budemo fleksibilni i otvoreni za nove prilike. Lekcija je da 
naučimo kako da se nosimo sa promenama u životu i budemo otvoreni za nove prilike. 
 
Devica je znak koji se bavi detaljima i analizom, a Mlad Mesec u Devici podseća nas na važnost 
jednostavnosti. Ovo je vreme kada treba pažljivo razmotriti šta je zaista važno u našim životima 
i šta treba da zadržimo ili oslobodimo. Često smo opterećeni materijalnim stvarima koje nam ne 
donose pravu sreću. Mlad Mesec u Devici nas inspiriše da se oslobodimo suvišnih tereta i 
fokusiramo na ono što nas istinski ispunjava. 
 
Ovaj period takođe naglašava brigu o zdravlju, kako fizičkom, tako i emocionalnom. Devica je 
znak koji je povezan sa zdravljem i blagostanjem, pa je ovo vreme da obratimo posebnu pažnju 
na svoj životni stil, ishranu i vežbanje. Takođe, podstiče nas da se duboko povežemo s 



prirodom, provedemo više vremena na otvorenom i razmislimo o načinima kako da 
doprinesemo očuvanju planete. 
 
Merkur je potuno stracionarno retrogradan i jedva čeka da nastavi u svom ritmu direktno istog 
dana u 22h 20min. Merkur, vladar komunikacije i analize, takođe se nalazi u Devici, što pojačava 
potrebu za praktičnošću i pažljivošću u rečima i akcijama. Ovo je vreme da najdublje zaronimo u 
sopstveni mir, da pažljivo razmotrimo svoje odluke, analiziramo svoje reči i odnos prema 
drugima. Najbolje je da meditiramo i obratimo pažnju na benefite ćutanja. Detalji postaju 
izuzetno važni, a pažljiv odabir reči može imati dubok uticaj na naše međuljudske odnose. 
 
Mlad Mesec u Devici donosi duboke poruke o jednostavnosti, brizi o zdravlju, pažnji prema 
detaljima i prirodi. Ovo je vreme da postavimo nove namerne za zdravlje, jednostavnost i 
blagostanje. Treba da budemo pažljivi u odabiru svojih prioriteta i da se usredsredimo na ono 
što zaista čini razliku u našim životima. 
 
Ovo je idealno vreme za postavljanje konkretnih ciljeva i namera koje će nas voditi ka sreći i 
ispunjenju.  
Mlad Mesec u Devici naglašava potrebu za analizom naših prioriteta. Razmislite o tome šta je 
zaista važno u vašem životu i šta želite da zadržite ili otpustite. Ovaj proces samoproučavanja 
pomoći će vam da pravite mudre odluke u budućnosti.  
Obratite pažnju na svoje fizičko i mentalno zdravlje. Postavite ciljeve za unapređenje svog 
blagostanja, bilo da se radi o promenama u ishrani, redovnom vežbanju ili praktikovanju 
tehnika za smanjenje stresa. Ovo je vreme za duboko isceljenje tela i duše. 
Povežite se sa prirodom. Provedite više vremena na otvorenom, šetajte po prirodi, ili razmislite 
o volontiranju za očuvanje okoline. Setite se da je priroda naša inspiracija i izvor vitalnosti. 
Budite pažljivi u komunikaciji sa drugima. Merkur u Devici naglašava potrebu za pažljivim 
izborom reči i analizom onoga što govorimo. Vaše reči mogu imati dubok uticaj na druge, pa 
budite svesni svoje komunikacije. 
Mlad Mesec nas podseća da sreća može biti jednostavna. Oslonite se na osnovne vrednosti i 
radujte se malim stvarima u životu. Ovo je vreme da se oslobodimo suvišnih materijalnih tereta 
i fokusiramo na ono što nas ispunjava duševno. 
 
Ovaj Mlad Mesec u Devici donosi duboko introspektivno vreme za razmišljanje o našim životima 
i usmeravanje na izuzetne pozitivne promene. Otvorite svoje srce i um za mogućnosti koje vam 
se pružaju, i neka ove energije Zemlje budu vaš vodič ka ispunjenijem i balansiranijem životu. 
 
Tokom Mladog Meseca u Devici, možete iskoristiti različite rituale kako biste se povezali sa 
energijama ovog perioda i postavili nameru za svoj lični razvoj, zdravlje i blagostanje. Odabrala 
sam nekoliko rituala koje možete praktikovati u narednih mesec dana: 
 
Zdravstveni Rituali: Obratite posebnu pažnju na svoje zdravlje tokom ovog perioda. Možete 
započeti neku novu zdravu rutinu u ishrani ili vežbanju. Takođe, razmislite da uvedete 
praktikovanje različitih tehnika za smanjenje stresa kao što su joga ili meditacija kako biste 
poboljšali svoje fizičko i mentalno blagostanje. 



 
Čišćenje i Otpuštanje: Ovo je vreme da se oslobodite suvišnih tereta u svom životu. Očistite svoj 
prostor od nepotrebnih stvari, organizujte svoje misli i otpustite sve što vam više ne služi. 
Možete praktikovati fizičko čišćenje svog doma uz duboko posvećivanje misaone pažnje o tome 
šta želite da otpustite iz svog života. 
 
Meditacija i Samoproučavanje: Meditacija je odličan način da se povežete sa svojim genijem, sa 
unutrašnjom mudrošću tokom ovog Mladog Meseca. Sednite u tišini i meditirajte o svojim 
prioritetima, ciljevima i šta je zaista važno za vas. Ovaj vid samoizučavanja vam pomaže da 
razlučite šta to želite da zadržite, a šta vam to stvarno više ne služi u životu. 
 
Povezivanje sa Prirodom: Provedite više vremena na otvorenom i povežite se sa prirodom. 
Šetnje šumom, planinarenje ili jednostavno opuštanje u prirodi mogu vam pomoći da se 
povežete sa energijama Zemlje i osetite mir i isceljenje koje ona pruža. 
 
Postavljanje Ciljeva i Namera: Pišite svoje ciljeve, želje i namere na papir. Budite jasni i 
konkretni u svojim namerama. Jednostavni i praktični. Ovo vam pomaže da usmerite svoju 
energiju i postavite nameru za pozitivne promene u svom životu. 
 
Deljenje Ljubaznosti: Ovo je vreme da praktikujete male, sitne ljubaznosti prema drugima. 
Možete napraviti mali znak pažnje, ljubaznosti, lep gest prema svojim bližnjima. Ritual  
ljubaznosti širi pozitivnu energiju i donosi sreću. 
 
Ritual Manifestacije: Vizualizujte svoje ciljeve i nameru kako se ostvaruju. Vizualizacija je 
moćan alat za privlačenje pozitivnih promena u svoj život, za aktivaciju manifestacije. 
 
Važno je da zapamtite, ključ svakog uspešnog rituala jeste duboka iskrena namera i fokus. 
Tokom ovog Mladog Meseca u znaku Device, fokusirajte se na svoj lični razvoj, zdravlje i 
jednostavnost kako biste iskoristili sve blagodeti ovih energija. 

 

 


